
平成２９年度 保護者・学校評議員対象アンケート 集計結果 
 

 

 保護者（各クラス１０名抽出）＋学校評議員４名 １２４名回収（回収率９９.２％） 
 

 

 

Ａ よくあてはまる     Ｂ ややあてはまる 
Ｃ あまりあてはまらない   Ｄ まったくあてはまらない 
Ｅ わからない 

 

 
一昨年度％ 
昨年度％ 
本年度％ 

 

通 番 項    目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

教
育
方
針
・
学
校
経
営 

 

1 

 

学校の教育目標である「校訓 『自主積
極』の精神のもと、心身ともに健康で、
地域社会に貢献できる心豊かな人材を
育成する」に共感できる。 

３４．１ 
３９．２ 
４１．１ 

４９．６ 
４５．６ 
５２．４ 

 ８．１ 
  ５．６ 
 ４．０ 

 ０．０ 
 ０．８ 
 ０．０ 

 ８．１ 
 ８．８ 
 ２．４ 

 

2 

 

学校の教育目標である「校訓 『自主積
極』の精神のもと、心身ともに健康で、
地域社会に貢献できる心豊かな人材を
育成する」に努めている。 

２９．３ 
２４．８ 
３３．９ 

５２．０ 
５３．６ 
５３．２ 

 ８．９ 
 ９．６ 
 ８．１ 

 ０．０ 
 ０．８ 
 ０．０ 

 ９．８ 
１１．２ 
 ４．８ 

 

3 

 

子どもはよろこんで学校に行っている。 

３４．１ 
３８．４ 
３４．７ 

４７．２ 
４１．６ 
５０．８ 

 ７．３ 
１３．６ 
 ８．９ 

 １．６ 
 ３．２ 
 ０．８ 

 ９．８ 
 ３．２ 
 ４．８ 

 

4 

 

単に学力だけでなく、健全な身体、豊か

な心も含めた人間を育成しようとする

校風が感じられる。 

３３．３ 
２４．０ 
３０．６ 

４３．９ 
５６．０ 
５０．０ 

１３．０ 
１２．８ 
１２．１ 

 ０．８ 
 ０．０ 
 ０．０ 

 ８．９ 
 ７．２ 
 ７．３ 

家
庭
と
の
連
携 

 

5 

 

学校の教育方針や指導の内容を保護者

（地域）へわかりやすく伝えている。 

２７．６ 
２０．０ 
３１．５ 

４３．３ 
６２．４ 
５１．６ 

１３．８ 
１２．８ 
１４．５ 

 ０．８ 
 ０．０ 
 ０．８ 

１１．４ 
 ４．８ 
 １．６ 

 

6 

 

学校からの連絡文書等は、保護者（地域）

に確実に届けられている。 

５０．４ 
４５．６ 
４８．４ 

３５．８ 
３１．２ 
３７．１ 

 ８．１ 
１５．２ 
 ８．１ 

 １．６ 
 ４．８ 
 ２．４ 

 ４．１ 
 ３．２ 
 ４．０ 

 

7 

 

学校は、保護者（地域）が授業や学校行

事を参観する機会をよく設けている。 

３１．７ 
２８．８ 
３７．９ 

４６．３ 
４７．２ 
５０．８ 

１２．２ 
１４．４ 
 ８．１ 

 ３．３ 
 ２．４ 
 １．６ 

 ６．５ 
 ７．２ 
 １．６ 

 

8 

 

学校は、保護者（地域）の悩みや相談に

適切に対応してくれる。 

２４．４ 
３０．４ 
２９．８ 

４５．４ 
４４．８ 
５０．０ 

１２．２ 
 ６．４ 
 ８．９ 

 ０．０ 
 １．６ 
 ０．８ 

１７．９ 
１６．８ 
１０．５ 

9 

学校は、ホームページ等を用いて、保護

者（地域）へ様々な情報を速やかに伝え

ている。 

４０．７ 
４５．６ 
５５．６ 

４３．９ 
３６．０ 
３７．１ 

 ４．１ 
 ７．２ 
 ５．６ 

 ０．８ 
 ０．０ 
 ０．８ 

１０．６ 
１１．２ 
 ０．８ 

10 

学校は、PTA（育友会）や部活動後援会
等関係団体の徴収金について、その予算
や決算、経費の執行内容を説明してい
る。 

４８．８ 
４８．８ 
４９．２ 

３５．０ 
３６．８ 
３２．３ 

３．３ 
 ６．４ 
 ８．９ 

 ０．０ 
 ０．８ 
 ０．８ 

１３．０ 
 ７．２ 
 ８．９ 

11 
一斉配信メールサービスは有効に活用

されている。 

６４．２ 
６０．０ 
６９．４ 

２２．８ 
２７．２ 
２５．０ 

 ２．４ 
 ２．４ 
 ２．４ 

 １．６ 
 ３．２ 
 ０．８ 

 ８．９ 
 ７．２ 
 ２．４ 

 

12 

 

学年通信やクラス通信をとおして、主体

的に進路を選択し、決定できる能力の育

成を図っている。 

２８．５ 
２５．６ 
３２．３ 

５０．４ 
５２．０ 
４８．４ 

 ８．９ 
 ８．８ 
１２．９ 

 ０．８ 
 ０．０ 
 ０．０ 

１１．４ 
１３．６ 
 ６．５ 

教
職
員 
 

 

13 

 

学校を訪問したり、電話した時の学校職

員の対応（明るい挨拶や丁寧な話し方）

が適切である。 

４８．０ 
５２．８ 
４５．２ 

４０．７ 
３８．４ 
４４．４ 

 ４．９ 
 ２．４ 
 ４．８ 

 ０．８ 
 ０．８ 
 １．６ 

 ５．７ 
 ５．６ 
 ４．０ 

 

14 

 

職員は、学校経営や教育活動に熱心に取

り組み、魅力ある学校づくりの意気込み

が感じられる。 

３０．１ 
３５．２ 
３３．９ 

４８．８ 
４２．４ 
４６．８ 

 ７．３ 
 ５．６ 
 ９．７ 

 １．６ 
 ０．０ 
 １．６ 

１２．２ 
１６．８ 
 ８．１ 

 

15 

 

教職員は、授業をとおして、学力が向上

するように指導している。 

３０．３ 
３５．２ 
２９．８ 

４５．１ 
４０．０ 
５４．０ 

 ７．４ 
 ６．４ 
 ４．０ 

 ２．５ 
 ０．８ 
 ２．４ 

１４．８ 
１７．６ 
 ９．７ 

 
学
習
指
導 

 

16 

 

学校は、できるだけ選択授業や少人数授

業を行い、生徒の理解を高めようと努力

している。 

４０．７ 
３９．２ 
３６．３ 

３８．２ 
４４．０ 
４７．６ 

 ７．３ 
 ８．８ 
 ６．５ 

 ０．８ 
 ０．０ 
 ０．０ 

１３．０ 
 ８．０ 
 ９．７ 

 

17 

 

授業を通して一人一人の能力に応じた

指導をおこなっている。 

２８．５ 
３１．２ 
３１．５ 

３８．２ 
３８．４ 
４６．０ 

１４．６ 
１１．２ 
 ５．６ 

 ０．０ 
 ０．８ 
 １．６ 

１８．７ 
１８．４ 
１５．３ 



 

通 番 項    目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

生
徒
指
導 

 

18 

 

学校は、高校生としてのマナーや社会規

範を身に付けさせる指導をおこなって

いる。 

３６．１ 
２８．８ 
３４．７ 

４９．２ 
５２．０ 
４１．１ 

 ９．８ 
１２．０ 
１５．３ 

 ０．８ 
 ０．０ 
 ４．８ 

 ４．１ 
 ７．２ 
 ４．０ 

 

19 

 

学校は、高校生としてふさわしい服装、

頭髪等の指導をおこなっている。 

４０．２ 
２８．８ 
３１．５ 

４２．６ 
４３．２ 
４１．９ 

１１．５ 
２１．６ 
１７．７ 

 ４．１ 
 １．６ 
 ５．６ 

 １．６ 
 ４．８ 
 ３．２ 

 

20 

 

学校では、教育相談係が、個々の生徒に

対して適切な指導をおこなっている。 

２９．５ 
２３．２ 
３０．６ 

４０．２ 
４６．４ 
３７．９ 

 ８．２ 
 ６．４ 
１１．３ 

 ０．０ 
 ０．０ 
 ０．８ 

２２．１ 
２４．０ 
１９．４ 

 

21 

 

学校は、いじめや差別を許さず、厳しく

対応している。 

２５．４ 
２４．０ 
２９．０ 

３６．９ 
４４．０ 
３７．１ 

 ９．０ 
 ６．４ 
 ４．８ 

 ０．８ 
 ０．０ 
 ０．０ 

２７．９ 
２５．６ 
２９．０ 

 

22 

 

学校は、体罰の防止に努めている。 

３２．０ 
３３．６ 
３９．５ 

３５．２ 
３７．６ 
２９．８ 

 ４．１ 
 １．６ 
 ０．８ 

 ０．０ 
 ０．０ 
 ０．０ 

２８．７ 
２７．２ 
２９．８ 

進
路
指
導 

 

23 

 

学校は、進路説明会等、保護者が必要と

する進路情報提供する場を設けている。 

３２．８ 
３４．４ 
４１．１ 

５０．０ 
４８．８ 
４７．６ 

 ５．７ 
 ４．０ 
 ４．０ 

 ０．８ 
 ０．０ 
 ０．８ 

１０．７ 
１２．８ 
 ６．５ 

 

24 

 

学校は、生徒の進路希望に沿った適切な

アドバイスをしてくれる。 

３１．１ 
３２．０ 
３６．３ 

４５．１ 
４５．６ 
４７．６ 

 ３．３ 
 ４．８ 
 ４．０ 

 ０．０ 
 ０．０ 
 １．６ 

２０．５ 
１７．６ 
１０．５ 

健
康
管
理
等 

 

25 

 

学校は、生徒の安全・衛生面に配慮し、

交通事故や痴漢防止など安全指導をし

ている。 

３０．３ 
２３．２ 
３３．１ 

４５．９ 
４８．０ 
４７．６ 

 ４．９ 
 ４．８ 
 ４．８ 

 ０．８ 
 ０．８ 
 ０．８ 

１８．０ 
２３．２ 
１３．７ 

 

26 

 

地震や台風などの場合の対応について、

生徒や保護者（地域）に対応マニュアル

が知らされている。 

５４．９ 
４１．６ 
６２．１ 

３６．１ 
４８．０ 
３３．９ 

 ３．３ 
 ４．８ 
 ０．０ 

 ０．０ 
 ０．０ 
 ０．８ 

 ５．７ 
 ５．６ 
 ３．２ 

学

校

行

事 

 

 

27 

 

学校は、外部講師の講演や様々な体験を

積むなど、授業以外学習の機会を多く設

けている。 

２５．４ 
３２．０ 
３９．５ 

４７．５ 
４３．２ 
４４．４ 

 ８．２ 
 ６．４ 
 ３．２ 

 ０．８ 
 ０．０ 
 ０．８ 

１８．０ 
１８．４ 
１２．１ 

 

28 

 

学校は、子どもの成長の糧となるような

学校行事を行っている。 

３１．１ 
３０．４ 
３３．９ 

４９．２ 
４９．６ 
５３．２ 

 ７．４ 
１０．４ 
 ３．２ 

 ０．８ 
 ０．０ 
 ０．８ 

１１．５ 
 ９．６ 
 ８．９ 

 

29 

 

学校では、部活動が活発におこなわれて

いる。 

２７．０ 
２４．０ 
２５．０ 

３６．９ 
３９．２ 
４７．６ 

２１．３ 
１９．２ 
１０．５ 

 ４．９ 
 ３．２ 
 １．６ 

 ９．８ 
１４．４ 
１５．３ 

 

30 

 

学校の施設・設備は、学習環境の面でほ

ぼ満足できる。 

２３．０ 
２０．８ 
２１．８ 

３９．３ 
４５．６ 
４６．０ 

２３．０ 
１８．４ 
２０．２ 

 ４．９ 
 ３．２ 
 ５．６ 

 ９．８ 
１２．０ 
 ６．５ 

 

31 

 

学校は、ボランティア活動の大切さを教

えると同時にその機会を提供している。 

２２．１ 
２６．４ 
３２．３ 

４６．７ 
４４．０ 
４９．２ 

１２．３ 
１０．４ 
 ５．６ 

 ０．０ 
 ０．８ 
 ０．８ 

１８．９ 
１８．４ 
１２．１ 

学

校

独

自

項

目 

 

32 

 

学校は、地域との連携を大切にし、地域

に開かれた学校作りに積極的に取り組

んでいる。 

２５．８ 
２８．８ 
３３．１ 

４４．２ 
４５．６ 
５０．０ 

１１．７ 
 ７．２ 
 ４．０ 

 １．７ 
 ０．０ 
 ０．８ 

１６．７ 
１８．４ 
１２．１ 

 

33 

 

学校は、地域社会から期待され、信頼さ

れ、必要とされている。 

２７．０ 
２７．２ 
３１．５ 

４２．６ 
４３．２ 
４３．５ 

 ８．２ 
 ８．８ 
 ５．６ 

 ３．３ 
 ０．０ 
 ０．８ 

１８．９ 
２０．８ 
１８．５ 

 

34 

 

学校は、「分かる授業」を展開し、確か

な学力が身につくよう努力している。 

２０．５ 
２８．０ 
３２．３ 

５１．６ 
４４．８ 
４７．６ 

 ９．８ 
 ８．０ 
 ５．６ 

 １．６ 
 １．６ 
 ２．４ 

１６．４ 
１７．６ 
１２．１ 

 

35 

 

学校は、就業体験（インターンシップ）

等を通して、体験学習を重視した教育実

践に力を注いでいる。 

２９．５ 
４０．０ 
３７．９ 

４９．２ 
４１．６ 
４５．２ 

 ７．４ 
 ６．４ 
 ４．０ 

 ０．０ 
 ０．０ 
 ０．８ 

１３．９ 
１２．０ 
１２．１ 

 

36 

 

学校は、あいさつの励行や遅刻防止の指

導の徹底を図っている。 

３７．２ 
３５．２ 
３５．５ 

４４．６ 
４５．６ 
４１．９ 

 ９．９ 
 ９．６ 
１０．５ 

 ０．８ 
 ０．０ 
 ２．４ 

 ７．４ 
 ９．６ 
 ９．７ 

 

37 

 

山高カレンダーを利用されていますか。 

５７．９ 
５２．０ 
４７．６ 

２３．１ 
２１．６ 
３２．３ 

 ９．９ 
１１．２ 
１１．３ 

 ４．１ 
 ３．２ 
 １．６ 

 ５．０ 
１２．０ 
 ７．３ 

 

38 

 

学校は、１０分間の朝活動をおこない、

落ち着いた雰囲気で授業に入れるよう

取り組んでいる。 

２９．５ 
２８．０ 
２４．２ 

３４．４ 
３６．０ 
４３．５ 

 ９．０ 
 ５．６ 
 ７．３ 

 ４．１ 
 ０．８ 
 １．６ 

２３．０ 
２９．６ 
２３．４ 



平成２９年度 生徒対象アンケート 集計結果 
 

生徒（各クラス１０名抽出） １２０名回収（回収率１００％） 
Ａ よくあてはまる     Ｂ ややあてはまる  
Ｃ あまりあてはまらない  Ｄ まったくあてはまらない 
Ｅ わからない 

 番 項    目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

教

育

方

針

・

学

校

経

営 

 

1 

 

本校の教育方針や教育目標について分かり

やすく説明を受けている。 

３０．０ 
３８．３ 
３７．５ 

５２．５ 
４９．２ 
４７．５ 

 ８．３ 
 ７．５ 
１０．０ 

 ０．８ 
 １．７ 
１．７ 

 ８．３ 
 ３．３ 
３．３ 

 

2 

 

本校に入学できてよかったと思っている。 

４５．０ 
５０．０ 
４３．３ 

４１．７ 
３８．３ 
４１．７ 

５．８ 
６．７

１０．０ 

 ３．３ 
 ３．３ 
２．５ 

 ４．２ 
 １．７ 
２．５ 

 

3 

 

本校では、一人一人のよさや可能性を伸ばす

ことに努めている。 

２８．３ 
３８．３ 
３１．７ 

５１．７ 
４１．７ 
４５．８ 

１４．２ 
１５．０ 
１２．５ 

 １．７ 
 ０．８ 
２．５ 

 ４．２ 
 ４．２ 
７．５ 

家

庭

と

の

連

携 

 

4 

 

本校からの連絡文書等は、保護者に届けてい

る。 

４４．５ 
４５．８ 
５３．３ 

３２．８ 
３１．７ 
２９．２ 

１６．８ 
１３．３ 
９．２ 

 ４．２ 
 ５．０ 
８．３ 

 １．７ 
 ４．２ 
０．０ 

 

5 

 

家庭で、学校に関する話をしている。 

４４．２ 
４８．３ 
４４．２ 

３３．３ 
２６．７ 
２７．５ 

 ５．０ 
１０．８ 
１５．０ 

 １．７ 
１２．５ 
９．２ 

１５．８ 
 １．７ 
４．２ 

 

6 

 

本校は、各種通信やホームページ等を用いて

様々な情報を速やかに伝えている。 

６２．５ 
３０．０ 
４１．７ 

２５．０ 
３１．７ 
３５．０ 

 ６．７ 
１４．２ 
１０．０ 

 １．７ 
 ６．７ 
６．７ 

 ４．２ 
１７．５ 
６．７ 

教

職

員 

 

7 

 

熱心に学習指導・生徒指導などに取り組んで

いる先生が多い。 

４３．３ 
４１．７ 
３９．２ 

４５．８ 
４３．３ 
４７．５ 

 ４．２ 
１０．８ 
８．３ 

 ０．８ 
 ０．８ 
３．３ 

５．８ 
３．３ 
１．７ 

 

8 

 

専門的な知識が豊富であり、授業内容につい

て信頼できる先生が多い。 

２７．７ 
３３．３ 
４１．７ 

５４．６ 
４６．７ 
４２．５ 

 ９．２ 
１２．５ 
１０．０ 

３．４ 
 １．７ 
４．２ 

 ５．０ 
 ５．８ 
１．７ 

 

9 

 

悩みや相談事に親切に対応してくれる先生

が多い。 

２８．３ 
３８．３ 
３８．３ 

３９．２ 
４２．５ 
４１．７ 

１４．２ 
 ９．２ 
９．２ 

 １．７ 
 ０．８ 
１．７ 

１６．７ 
 ９．２ 
９．２ 

 

10 

 

授業の教え方や説明がわかりやすい先生が

多い。 

２６．７ 
３５．０ 
３２．５ 

５４．２ 
４７．５ 
４６．７ 

１１．７ 
１０・０ 
１６．７ 

２．５ 
 ３．３ 
２．５ 

５．０ 
４．２ 
１．７ 

 

11 

 

先生は各種文書や個人情報等を適切に管理

している。（Ｈ２９より追加） 

 ０ 
 ０ 

４７．５ 

 ０ 
 ０ 

３７．５ 

 ０ 
 ０ 

５．０ 

 ０ 
 ０ 

１．７ 

 ０ 
 ０ 

８．３ 

学

習

指

導 

 

12 

 

本校では、テストの得点だけでなく、いろい

ろな面から学習の評価を行っている。 

４７．５ 
４１．７ 
５１．７ 

３９．２ 
４０．０ 
３３．３ 

 ６．７ 
１０．８ 
８．３ 

 ０．０ 
 ０．８ 
２．５ 

 ６．７ 
 ６．７ 
４．２ 

 

13 

 

本校の先生は、補習等を通じて一人一人の能

力に応じた指導を行っている。 

３４．２ 
４０．０ 
３７．５ 

４２．５ 
３７．５ 
３９．２ 

１１．７ 
１０．８ 
１２．５ 

 ０．０ 
 ４．２ 
３．３ 

 １．７ 
 ７．５ 
７．５ 

 

14 

 

本校では、教科により習熟度別授業や少人数

授業があり、それが学習の理解につながって

いる。 

４４．２ 
４８．３ 
４７．５ 

４０．８ 
３３．３ 
３８．３ 

１１．７ 
 ９．２ 
８．３ 

 ０．０ 
 １．７ 
３．３ 

 ３．３ 
 ７．５ 
２．５ 

 

15 

 

総合的な学習の時間の内容は自分にとって

有意義である。 

２９．２ 
２８．３ 
２８．３ 

３９．２ 
３５．８ 
３６．７ 

１９．２ 
２３．３ 
２１．７ 

 ４．２ 
 ３．３ 
７．５ 

 ８．３ 
 ９．２ 
５．８ 

生
徒
指
導 

 
 
 
 

 

16 

 

本校では、人間としての基本的なモラルやマ

ナーを身に付けさせようと努めている。 

４７．５ 
３９．２ 
３７．５ 

４１．７ 
３８．３ 
４２．５ 

 ７．５ 
１２．５ 
１０．０ 

０．０ 
 ５．８ 
５．８ 

 ３．３ 
 ４．２ 
４．２ 

 

17 

 

本校では、社会のルールにふさわしい服装、

頭髪等の指導を行っている。 

 

４７．５ 
３９．２ 
４５．８ 

３６．７ 
４０．１ 
３６．７ 

 ９．２ 
１２．５ 
１０．０ 

 ２．５ 
 ５．８ 
６．７ 

 ４．２ 
 ２．５ 
０．８ 

 

18 

 

本校では、いじめや差別を許さず、厳しく対

応している。 

３５．８ 
４２．５ 
３９．２ 

３７．５ 
３２．５ 
３３．３ 

１０．８ 
１４．２ 
１６．７ 

 ３．３ 
 ４．２ 
２．５ 

１２．５ 
 ６．７ 
８．３ 

 
一昨年度％ 
昨年度％ 
本年度％ 

 



 番 項    目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

生

指 

 

19 

 

本校では、体罰はない。 

６３．３ 
７４．２ 
７８．３ 

１５．０ 
１３．３ 
１３．３ 

 ４．２ 
 ３．３ 
０．０ 

 ０．０ 
 ０．８ 
２．５ 

１７．５ 
 ８．３ 
５．８ 

進

路

指

導 

 

20 

 

本校では、生徒に適した進路情報を示し、生

徒の可能性を引き出そうとしている。 

３４．２ 
３８．３ 
４５．８ 

４１．７ 
４３．３ 
４２．５ 

 ７．５ 
 ７．５ 
５．０ 

 ０．８ 
 ０．０ 
１．７ 

１５．８ 
１０．８ 
５．０ 

 

21 

 

本校では、生徒の将来の希望に沿った具体的

な進路指導が行われている。 

３４．５ 
４２．５ 
４３．３ 

４２．９ 
４４．２ 
４４．２ 

 ７．６ 
 ６．７ 
６．７ 

 ０．８ 
 ０．０ 
１．７ 

１４．３ 
 ６．７ 
４．２ 

安
全
指

導 
健
康

管
理 

 

22 

 

本校では、生徒の安全・衛生面に配慮し、交

通事故や痴漢防止など安全指導をしている。 

４５．８ 
５０．８ 
４９．２ 

４０．０ 
３５．０ 
３９．２ 

５．８ 
 ５．０ 
８．３ 

 ０．８ 
 １．７ 
１．７ 

７．５ 
 ７．５ 
１．７ 

 

23 

 

本校では、地震や台風などの場合の対応につ

いての対応マニュアルを示し、説明してい

る。 

６３．３ 
５６．７ 
５９．２ 

３０．０ 
３０．８ 
２９．２ 

 ３．３ 
 ７．５ 
７．５ 

 ０．８ 
 ０．８ 
２．５ 

２．５ 
４．２ 
１．７ 

学

校

行

事

等 

 

 

24 

 

本校では、外部講師の講演や様々な体験活動

など授業以外の学習の機会が多い。 

３３．６ 
３４．２ 
３９．２ 

３７．８ 
４５．８ 
４４．２ 

１０．１ 
１２．５ 
１１．７ 

 ５．０ 
 ０．０ 
４．２ 

１３．４ 
 ７．５ 
０．８ 

 

25 

 

本校のロングホームルームの時間は、今後の

自分にとって意義のある内容になっている。 

３４．２ 
３５．０ 
２９．２ 

２９．２ 
３７．５ 
３５．８ 

１５．８ 
１５．８ 
２３．３ 

 ３．３ 
 ３．３ 
４．２ 

１７．５ 
 ８．３ 
７．５ 

 

26 

 

本校の学校行事（山高祭、スポーツ大会、芸

術鑑賞等）は充実している。 

３６．７ 
４５．８ 
３９．２ 

３７．５ 
３１．７ 
３８．３ 

１１．７ 
１０．０ 
１１．７ 

 ０．８ 
 ８．３ 
５．８ 

１３．３ 
 ４．２ 
５．０ 

 

27 

 

本校では、部活動が活発である。 

１９．３ 
２５．０ 
１９．２ 

４２．０ 
３７．５ 
４３．３ 

１６．８ 
２３．３ 
１７．５ 

 ７．６ 
 ５．８ 
１２．５ 

１４．３ 
 ８．３ 
７．５ 

 

28 

 

本校では、生徒会活動が活発である。 

１８．３ 
３０．０ 
２１．７ 

４４．２ 
３０．０ 
４５．０ 

１４．２ 
２１．７ 
１８．３ 

 ３．３ 
 ４．２ 
５．８ 

２０．０ 
１４．２ 
９．２ 

 

29 

 

本校では、清掃が行き届いており校内がきれ

いである。 

１６．７ 
２０．８ 
１３．３ 

３３．３ 
２０．８ 
３４．２ 

２７．５ 
３５．８ 
３３．３ 

１７．５ 
１９．２ 
１０．８ 

 ５．０ 
 ３．３ 
８．３ 

 

30 

 

本校の施設・設備は、学習環境の面でほぼ満

足できる。 

１８．３ 
２０．０ 
１７．５ 

４４．２ 
３８．３ 
４０．０ 

２２．５ 
２５．０ 
２４．２ 

９．２ 
１２．５ 
１０．８ 

 ５．８ 
 ４．２ 
７．５ 

 

31 

 

本校では、ボランティア活動の大切さを教え

ると同時にその機会を提供している。 

３１．７ 
３４．２ 
３０．８ 

４１．７ 
４５．０ 
４４．２ 

１０．０ 
 ８．３ 
１５．８ 

 ２．５ 
 １．７ 
３．３ 

１４．２ 
１０．８ 
５．８ 

学

校

独

自

項

目 

 

32 

 

本校は「分かる授業」を展開し、確かな学力

が身につくよう指導している。 

３０．８ 
３２．５ 
３４．２ 

４０．８ 
４５．８ 
４８．３ 

１４．２ 
１３．３ 
１０．８ 

 ４．２ 
 １．７ 
３．３ 

１０．０ 
 ６．７ 
３．３ 

 

33 

 

本校では、あいさつが活発におこなわれてい

る。 

４３．３ 
３７．５ 
３２．５ 

３８．３ 
４２．５ 
４０．８ 

１０．８ 
１１．７ 
１５．０ 

 ２．５ 
 １．７ 
１０．０ 

 ５．０ 
 ６．７ 
１．７ 

 

34 

 

本校は地域と密着した活動（ひびきあいの

日・インターンシップ等）がおこなわれてい

る。 

４２．５ 
４９．２ 
５０．０ 

４０．８ 
３７．５ 
３７．５ 

  ３．３ 
 ３．３ 
８．３ 

 ０．８ 
 ０．８ 
１．７ 

１２．５ 
 ９．２ 
２．５ 

35 

本校の朝活動の時間は、落ち着いた雰囲気で

授業に入れるよう、静かに集中しておこなわ

れている。 

２０．８ 
３１．７ 
２９．２ 

２３．３ 
２６．７ 
４２．５ 

１５．８ 
２０．８ 
１９．２ 

１６．７ 
１１．７ 
５．８ 

２３．３ 
 ９．２ 
３．３ 

36 山高カレンダーを利用している。 

４８．５ 
４２．５ 
３８．３ 

２２．５ 
２５．０ 
２８．３ 

１０．８ 
１５．０ 
１９．２ 

１０．０ 
１２．５ 
１１．７ 

 ８．３ 
 ５．０ 
２．５ 

37 
交通ルールを守り、他人に迷惑をかけること

なく、登下校している。 

６３．３ 
６５．０ 
６５．０ 

２６．７ 
２２．５ 
２６．７ 

 ５．８ 
 ９．２ 
５．０ 

 ２．５ 
 ０．０ 
１．７ 

 １．７ 
 ３．３ 
１．７ 

 


